

大家好，关于文物数字藏品出售网站很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于文物数字藏品出售网站推荐的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [2022年故宫日历都有什么app文物](#)
2. [国家收购民间藏品地址](#)
3. [永丰源数字藏品有什么用](#)
4. [全国十大字画交易平台](#)

## 2022年故宫日历都有什么app文物

2022年，农历壬寅年，生肖虎，虎在十二生肖中排第三。虎威武勇猛，在中国传统文化中，虎是山兽之君、百兽之长，寓意吉祥平安，是活力和荣耀的象征。2022年《故宫日历》收录的与虎相关文物图片，从新石器时代的玉双虎首璜，到现代齐白石、张大千等画虎作品，呈现了上下五千年虎文化艺术大观。

以“吉虎迎新岁，山河庆升平”为主题的2022年版《故宫日历》选取故宫馆藏的表现虎与武备、骑射、运动相关的文物藏品，从不同角度呈现了365件不同朝代、不同类型、不同材质的珍贵文物，分别展现了虎虎生威、吉虎迎瑞、虎啸丹青、冬运冰嬉等丰富内容。其中《冰嬉图》及其细节呈现，展现了我国冰上运动的悠久历史和丰富内容，反映出古人对冰上运动的充分重视。

文化和旅游部党组成员、故宫博物院院长王旭东指出，故宫是中华优秀传统文化的杰出代表，作为明清时期的皇家宫殿，是世界上保存最完整、规模最大的木结构宫殿建筑群，加上其中保存的186万余件（套）馆藏文物，承载着中华优秀传统文化精粹，是古代劳动人民的智慧创造，展现了不同地域和不同民族间文化的融合，体现了不同历史时期中华文明同世界其他文明的交流互鉴。正因为如此，保护和传承好故宫承载的优秀文化大有可为，《故宫日历》系列图书就是传承故宫所承载的优秀文化的重要载体和鲜活案例。

## 国家收购民间藏品地址

目前国家收购民间藏品的地址主要有以下几个渠道：

1. 中国国家博物馆：地址位于北京市东城区东华门大街16号，是国内最高规格的博物馆之一，拥有众多珍贵的文物艺术品，已经成为国家级文物保护单位，也是国家

收购民间藏品的重要渠道。

2.省级文物部门：各省级文物部门在本地区也有较强的文物收藏和保护体系，同时也可以进行国家收购民间藏品的相关业务。

3.古玩市场：在国内的许多古玩市场也有收购民族藏品的业务，但建议在选择时要注意市场的信誉度和经营执照等相关证件。

总的来说，国家收购民间藏品的渠道还是比较广泛的，但在选择渠道时需要注意信誉和证件等方面的问题。

## 永丰源数字藏品有什么用

有用。因为永丰源数字藏品可以为文物收藏提供数字化保护和展示平台，使得文物得以更好地保存和传承。同时，数字化还可以使得文物向更广泛的人群展示，促进文化交流和传播。此外，数字化也方便了文物的管理和研究，提高了工作效率和准确性。

## 全国十大字画交易平台

### 雅昌艺术网

雅昌艺术网成立于2000年10月，是全球最重要的中国艺术品专业门户与最活跃的在线互动社区，是获取艺术资讯的首选媒体平台，是艺术品收藏投资及爱好者不可或缺的重要工具。

雅昌艺术网如今已成为艺术界最为推崇的互联网品牌，拥有逾200万专业会员、800万人次日均浏览量。

### 2.中华古玩网

中华古玩网创建于2008年，总部设在上海，是C2C网络交易平台，隶属于上海乐拍文化传播有限公司。以提供古董、艺术品网络交易为主。致力于为喜爱古玩收藏艺术品的人们提供一个专业、便捷的自由交易平台。网站通过提供不同的网店分类，提高古玩真品率。

### 3.天天鉴宝

天天鉴宝是一款手机在线鉴宝APP，是专注于珠宝文玩行业的垂直社交电商平台。

天天鉴宝是国内免费在线鉴定服务的平台，致力于随时随地为广大宝友提供一对一免费视频鉴定，专业鉴定师入驻直播间。平台拥有珠宝文玩兴趣交流社区，实时掌握行业资讯、真假鉴别技巧、好物分享、日常小常识等多元化信息服务。

#### 4.华夏收藏网

华夏收藏网是专业的古玩收藏品鉴定估价、收藏品买卖、艺术品投资平台，有及时有效的投资资讯和市场行情，提供全面的拍卖信息和收藏展览会信息，是古玩收藏品网上交易的平台。华夏收藏网不仅是个电子商务网站，也是高科技的平台，更是一个文化创意产品，网站立足国内，先后推出了秀宝大赛、华夏名人访谈、华夏收藏圈、华夏藏博会、各种相关文化专题等一系列提现文化特色、展示文化经济、弘扬华夏文化的服务与功能，在文化界有着极高的口碑。并且其不断升级，不断更新修改知识内容，与业内人士沟通交流，使网站的文化整体覆盖面扩大。社会使命：人人收藏、品位生活、文化传承，收藏信息。

#### 5.嘉德在线

嘉德在线成立于2000年5月，并于2000年7月成功收购了大型拍卖网站--网猎。嘉德在线从成立伊始，利用其专业平台，不仅继承和开拓了中国嘉德以中国艺术品、工艺品为主体的“国粹”文化产品的拍卖业务，推动了艺术收藏和艺术品消费市场，同时也开展了网上网下相结合的产权拍卖业务，并以其独有的品牌和客户优势，专业的服务水准，精诚合作的团队精神在几年内取得了可喜的成绩。目前，畅通的资源提供渠道、庞大的注册用户群、翔实的艺术家数据库和活跃的网上购买市场，有信用保证的支付方式和畅达的物流服务，以及结成战略合作伙伴关系的海内外知名机构，更为嘉德在线实现成为最好的专业性综合拍卖网站的目标铺平了道路。

嘉德在线的拍卖业务覆盖面广，除了最具品牌优势的艺术品拍卖业务外，还与各大金融资产管理公司合作进行资产拍卖。公司的发展目标是力争建成世界上最重要的专业性拍卖网站之一。

#### 6.微拍堂

微拍堂成立于2014年，总部位于中国杭州，是国内领先的文玩艺术品电商平台。微拍堂开创了文玩艺术品直播拍卖全新商业模式，实现了文玩拍卖行业线上化。经过多年的实践，微拍堂行业首创消费者权益保障的多项新举措，打造消费者维权的行业标准服务价值体系，提出文玩艺术品线上拍卖行业全新服务标准。

微拍堂是杭州微拍堂文化创意有限公司的国内移动端文玩艺术品交易平台。2016年微拍堂获得腾讯A轮融资，加入腾讯众创空间“双百计划”，共享腾讯百亿流量

支持。2018年，微拍堂上榜“胡润百富”中国最具投资价值浙江50强。

微拍堂平台累计用户超5000万，入驻商家超30万。拍品类目涵盖玉翠珠宝、紫砂陶瓷、书画篆刻、茶酒滋补等七大品类。

## 7.李鉴宸古玩直播间

李鉴宸古玩直播间隶属于香港鉴宸文物鉴定评估销售国际集团有限公司，成立于2017年，总部设在雅加达，李鉴宸古玩直播间依靠上海艺术品金融商会、浙江古玩金融总商会雄厚资本，迅速成为东南亚地区最大的古玩艺术品电商平台，其古玩艺术品交易以“保真、包退、回购”三位一体，实行体验式古玩销售模式。

## 8.盛世收藏网

盛世收藏网（sssc）创建于2005年，是集古董收藏、鉴赏、交流的专业网络收藏服务平台。凭借在同行业间巨大的影响，网络上众多的人气，多家协会及行业联合会的大力支持，与众多报刊杂志、出版机构形成了深度的合作关系，以及与一些活跃的专业交流机构、大型拍卖公司密切的业务往来。盛世收藏资讯频道可以在第一时间为您带来详尽的行业新闻、拍卖信息，并于定期为藏友推出人物专访、盛世专题等时效性、新闻性很强的资讯专栏。

## 9.中国收藏网

中国收藏网是提供字画、玉器、陶瓷等收藏品的供求信息，论坛交流，鉴定服务，收藏，艺术知识等信息，提供集艺术品收藏、鉴定、品投资、展示、交流、收藏的门户网站。中国收藏网开通于2002年1月，总部设在杭州，以此为核心向全国各地及海外辐射，拥有北京、上海、成都、厦门、重庆、香港、台湾、美国、法国、新加坡、日本等众多运营基地和记者站，服务对象遍及中国大陆、港澳台地区及美国、日本、欧洲等地。是国内最大的集古玩、艺术品收藏、鉴定、交易、拍卖行情、投资咨询、业界资讯、藏友交流等为一体的综合性收藏行业网站。多年来，中国收藏网一直以艺术品收藏为立足点，致力于打造富有特色、涵盖全面的专业网络服务平台。经过数年的不懈努力，现已凭借网上艺术品展示、拍卖预展、藏品交易、收藏交流、专业搜索和服务等的强大优势，跻身国内知名艺术、收藏品门户网站之一。

。

## 10.99艺术网

99艺术网是一个艺术网络媒体平台，于2003年上线，隶属于北京久久弋曙科技有限责任公司。于2008年8月8日，在举国关注北京奥运盛世的时刻，乘着奥运的瑞

风，进驻中国当代艺术活动，同时也是亚洲当代艺术活动的中心——北京798艺术区。并正式成为北京久久弋曙科技有限责任公司。

99艺术网及其全体员工学习奥运健儿顽强拼搏、不断奋进、永不放弃的奥林匹克精神，专业、务实、不断超越，永远保持艺术生活贵在品质的宗旨；以推动当代艺术的发展为己任；以艺术的当代性、实验性、先锋性、前瞻性为发展导向；以网络媒体的即时性、新闻性、互动性、多元性、公正性为准则；及时发布国内外具有可读价值的当代艺术资讯，推荐有学术意义的展览活动，推荐品质艺术机构，推荐品质和潜质的艺术家，推荐艺术精品。

后补：

## 11.域鉴

域鉴APP是一款旨在打破收藏行业的壁垒，为广大古玩爱好者提供的在线学习古玩知识，交流古玩的收藏垂直平台，同时可以帮助拥有各类藏品的收藏爱好者提供低门槛快速鉴定渠道，并提供无理由退货保障的民间藏品交易平台。

关于文物数字藏品出售网站，文物数字藏品出售网站推荐的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。